

2013,

《教育周刊》动起来

教育需要智慧,智慧教育的推广需要全社会的共同努力。
2013年,《教育周刊》将联合市教育局、各学校以及社会爱心机构,为助推洛阳智慧教育的发展,开展一系列活动。
活动有哪些?先来一睹为快。

□记者 杨寒冰

老活动将有新意

►活动一:教育大讲堂

教育大讲堂从2012年7月26日开讲至今,已经成功举办了21讲。从每次听者人数持续增长可以看出,教育大讲堂已经被越来越多的读者认可。

今年,教育大讲堂将为读者提供更精细化的服务,除了预约教育专家举办讲座,还将带领读者走进课堂,聆听名师讲课。同时,教育大讲堂将更加注重互动,让专家与读者面对面交流,为读者答疑解惑;还将广泛征集读者意见,就读者比较关心的问题举办讲座,让服务更贴心。

►活动二:教育发展联盟

“搭建成长平台,助推洛阳教育。”这是教育发展联盟的行动口号。

2011年10月28日,教育发展联盟举行了启动仪式。教育发展联盟的成立为洛阳教育界搭建了一个交流平台,一批有教育思想、专家理念、教育实践、教育理想的教育工作者在这个平台上发出了强有力的声音,为一些在教育道路上迷茫的人指点迷津。

今年,教育发展联盟将在继续发展的基础上进行细化,分别成立幼教联盟、小学联盟、初中联盟、高中联盟和教育培训联盟,这将更有利于专家们集中话题,进行深入讨论和探索。

►活动三:作文大赛

作文大赛由市教育局中小学教研室和《教育周刊》联合举办,目的在于激发中小学生的写作兴趣,提高学生的观察能力、写作能力。

2012年度“市双语实验学校杯”作文大赛颁奖活动于2013年1月13日在市双语实验学校举行,18名获奖学生和辅导教师受到表彰。

今年,作文大赛将继续进行,希望各学校和写作培训机构鼓励学生积极写作,鼓励学生多体验生活、感悟生活,写出更多有真情实感的好作文。

绘制 赵韵

教育大讲堂

评选榜样学校

教育发展联盟

推选智慧课堂

作文大赛

跟老外逛洛阳

新活动将更贴心

►活动四: 评选榜样学校

“凝聚榜样力量,助推洛阳教育。”洛阳教育的发展需要一批领头羊,今年,市教育局将联合《教育周刊》面向全市选出一批榜样学校,榜样学校将以标杆的精神,积极引领,示范带动,引导更多学校走智慧教育之路。

►活动五: 推选智慧课堂

该活动由市教育局中小学教研室和《教育周刊》联合举办,定期走进学校,对近年来各学校开创的新课堂模式进行深入采访。今年年底,将评选出“十大智慧课堂”。

智慧课堂是相对于不智慧课堂而言的,课堂气氛沉闷、老师说教太多等都属于不智慧课堂。进行推选智慧课堂活动的目的就是以智慧课堂为突破口,在全市推广具有“合规律、可操作、高效率、幸福感、信息化”特点的智慧教育。

►活动六: 百万爱眼基金公益行动

近视越来越低龄化,近视对学生的危害已引发全社会的关注。

《教育周刊》将联合眼科医疗机构筹措100

万元专项爱眼基金用于预防、矫正和治疗学生近视。

凡是学生到医院眼科或其他眼科机构进行近视矫正或配镜的,均可拿缴费单到指定地点报销部分费用。

此项活动将在寒假后的新学期开学后启动。

►活动七: 跟着老外逛洛阳

想学地道的英语?那就和老外来次亲密接触吧。

《教育周刊》将邀请我市相关学校的外教,每周确定几名学生和老外一起逛洛阳——购物、就餐或到某个景点参观。

相信通过实情、实景、实地和老外交流,你的英语水平一定会有质的飞跃。

►活动八: 高招中招备考冲刺名师报告会

想要在高招中招考试中取得好成绩,不妨来听听名师报告会。

《教育周刊》将邀请高招中招命题组成员或阅卷老师,为学生进行有针对性的辅导或讲解注意事项,让你在备考时少走弯路,答题时少失误。

►活动九: 成立教育专家智囊团

学校管理怎样找到突破口?教学改革咋进行?家教大忌有哪些?

不用慌,今年,《教育周刊》将聘请有经验的教育专家、学校校长或育子成功的家长组成不同类型的专家智囊团,为学校管理、教学改革和家庭教育提供热忱服务。

有梦想就有动力,有动力就要投入,热爱洛阳教育的人,和《教育周刊》一起“动”起来吧,投身洛阳教育事业,为洛阳灿烂的明天贡献力量。

热本期

洛阳国际学校 协办

电话:65861111
网址:www.lvvis.cn